
ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ПРЕЗИДИУМА ФФКМ 
 
 

г. Москва, Ленинградский проспект, 37    23 декабря  2025 г. 
Бизнес-центр «Аэродом», офис 903     14.00 

 
ПРИСТУТСТВОВАЛИ: президент ФФКМ Писарев Е.А., вице-президент Иванов 
О.А., ответственный секретарь Вереземская О.И., члены президиума: Аксенов 
Э.М., Волкова Л.С., Жгун Е.В., Маркова О.Д., Росляков С.С., Ткалина В.Н., Ушакова 
Е.Ю. Харченко А.В., Честных А.А., а также почетный член ФФКМ Киташева С.Н. 
 
1. Приём в члены ФФКМ.  
Слушали: Писарева Е.А. с заявлением от спортивной организации АНО 
«Жемчужина» о вступлении в Реестр ФФКМ.  
Постановили: АНО «Жемчужина» включить в Реестр ФФКМ.  
 
Слушали: Писарева Е.А. с заявлением от ИП «Стар» (руководитель Дмитрий 
Кедров) о вступлении в Реестр ФФКМ.  
Постановили: в связи с тем, что по признанию руководителя ИП «Стар», он 
нанимает дополнительных специалистов для осуществления тренировочного 
процесса, что является нарушением положения об ИП, президиум вынужден 
отказать во включении организации в Реестр ФФКМ. В качестве альтернативы 
ИП «Стар» было предложено перерегистрировать ИП в спортивную 
организацию, получить государственную образовательную лицензию и вновь 
подать заявление на вступлении в Реестр ФФКМ.  
Постановили: изучить опыт тех организаций (например, ЦРС «Столица»), где 
ИП объединились в более крупные структуры для решения общих вопросов и 
соблюдения законодательства РФ. В связи с началом перерегистрации 
спортивных организаций в Реестре ФФКМ с января 2026 года, рекомендовано 
выработать единые требования по включению ИП в Реестр ФФКМ.  
 
2. О плане финансово–хозяйственной деятельности ФФКМ на сезон 
2025/26 г. 
Слушали: Писарева Е.А. с информацией параметрах финансово–хозяйственной 
деятельности ФФКМ на сезон 2025/26 г. 
Постановили: план финансово–хозяйственной деятельности ФФКМ на сезон 
2025/26 г. утвердить. (Единогласно). 
 
3. Предварительные итоги деятельности ФФКМ по организации 
спортивных мероприятий первой половины сезона 2025/26 гг.  
Слушали: Писарева Е.А. с отчетом о деятельности ФФКМ за первую половину 
сезона (до 31 декабря), в котором сообщалось, что за это время было проведено 
54 соревновательных мероприятия, из них 34 бесплатных (чемпионаты, кубки 
Москвы, Всероссийские старты, «Битва школ») и 20 платных; проведены 35 
тестирований, в которых участвовало 1802 человека (791 бесплатно, 1011 
платно). Общее количество участников в соревнованиях составило 4268 



человек, из которых более 30% выступили бесплатно (2597 платно, 1671 
бесплатно), где бесплатно участвовали выступили 1082 уникальных 
спортсменов. 
Постановили: Предварительные итоги признать удовлетворительными. 
(Единогласно). 
 
4. О подготовке к отчётно-выборной Конференции ФФКМ (апрель 2026 г.) 
Слушали: Писарева Е.А. с предложением начать подготовку к отчетно-
выборной Конференции, которая по Уставу ФФКМ должна состояться в апреле 
2026 года.  
Постановили: Поручить Писареву Е.А. подготовить отчет, охватывающий 
период деятельности ФФКМ с 2024 по 2026 гг. Поручить Эйсмонт Е.Н. 
подготовить отчет Судейской коллегии ФФКМ. Поручить дирекции 
сформировать рабочие группы для решения оргвопросов подготовки к 
Конференции. (Единогласно). 
 
5. О Положении «О коллегии судей ФФКМ». 
Слушали: Писарева Е.А. с информацией о необходимости разработки 
документов, регламентирующих действия судей ФФКМ, то есть о создании 
«Положения о коллегии судей ФФКМ». 
Постановили: поручить руководителю судейской коллегии ФФКМ Эйсмонт 
Е.Н. разработать «Положение о судейской коллегии ФФКМ» с привлечением к 
этой работе членов судейской коллегии, а также спортивных юристов с целью 
избежания некорректных формулировок. 
Постановили: Поручить Писареву Е.А. выделить определенную сумму (150 
тысяч рублей) на оплату работы по созданию «Положения о судейской 
коллегии ФФКМ». 
 
6. О традиционной Рождественской встрече ветеранов в январе 2026 г.  
Слушали: Волкову Л.С. с информацией, что Рождественская встреча ветеранов 
состоится 17 января 2026 г в 15.00 в ресторане «Баба Марта». На встречу 
планируется пригласить 60 человек, которым предлагается вручить денежные 
подарки.  
Слушали: Писарева Е.А. с предложением вручить юбилярам, приглашенным на 
встречу по 20 тысяч рублей, ветеранам старше 80 лет по 10 тысяч рублей, 
остальным ветеранам по 5 тысяч рублей.  
Постановили: Утвердить. (Единогласно). 
 
7. О развитии любительского фигурного катания на территории г. 
Москвы.  
Слушали: Писарева Е.А. с информацией о необходимости более интенсивно и 
системно развивать любительские виды фигурного катания, а именно: 
спортивные балеты на льду и любительское фигурное катание.  
Постановили: поручить дирекции продумать стратегию взаимодействия с 
любителями, включая создание централизованной базы данных, в которую 
включить полный список руководителей любительских клубов, а также список 



фигуристов-любителей, занимающихся в любительских клубах Москвы; 
разработать правила соревнований, включить в календарь соревнований на 
сезон 2026/27 гг. Московский чемпионат/Кубки Москвы для любителей, что 
позволит увеличить охват занимающихся любителей. (Единогласно). 
 
8. Разное. 
Слушали: Писарева Е.А. с заявлением от члена президиума ФФКМ Кандыба С.П. 
о выходе из состава президиума по собственному желанию с целью 
соблюдения Устава ФФКМ по квоте штатных сотрудников федерации, 
задействованных в работе дирекции.  
Постановили: Заявление Кандыба С.П. о выходе из состава президиума 
принять.  
 
 


